
幼儿园教师节活动设计方案(大全10篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。方案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案
呢？下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借
鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园教师节活动设计方案篇一

1、了、解老师工作的辛劳，知道9月10日是教师节。

2、能用较清晰的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

4、简单了、解节日的来历，知道其全称日期和意义。

5、知道节日时人们主要的庆祝活动。

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带[我为老师唱首歌]

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

（1）提问：歌曲里说了什么？今天是什么节日？

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

（1）老师平时都为你们做过什么？

（2）你想对老师说什么？你还想用什么方法表达对老师的祝
贺。



3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看了解老师的辛劳。

4、幼儿制作礼物。

（1）请幼儿讨论：你想做什么礼物？

（2）请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

（3）请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

在、歌曲[我为老师唱首歌]的音乐、中，请幼儿为老师送上
礼物并向老师说一句祝贺的话。

1、将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2、活动前可开展相关的社会活动，了、解老师的辛劳。

3、可激励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺白
哦是感谢并提出心中的期望。

幼儿园教师节活动设计方案篇二

20xx年的9月10日，我们迎来了第xx个教师节。今年教师节的
主题是：贯彻全国教育工作会议，推进教育事业科学发展。
活动本着全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感
恩、细腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活
动的感染力和影响力。

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。



2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动时间：9月5日――9月16日

活动地点：xx幼儿园

1、（9月5日――9月8）：以小班年级组为主要承办体，设计
教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要
活动内容。

2、（9月9日）：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪
念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节礼物，大
班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3、（9月10日――9月16日）：教师节主题展牌展示，让孩子
懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园教师节活动设计方案篇三

1、了解老师工作的辛苦，知道x月x日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《xx》

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。



（1）提问：歌曲里说了什么？今天是什么节日？

（2）小结：每年的x月x日是教师节，是全体教师的节日。老
师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

（1）老师平时都为你们做过什么？

（2）你想对老师说什么？你还想用什么方法表达对老师的祝
贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛
苦。

4、幼儿制作礼物。

（1）请幼儿讨论：你想做什么礼物？

（2）请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

（3）请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

（1）在歌曲《xx》的音乐中，请幼儿为老师送上礼物并向老师
说一句祝贺的话。

1、将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2、活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3、可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的.老师或保育员。
还可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，
说祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺



白哦是感谢并提出心中的希望。

幼儿园教师节活动设计方案篇四

一个人的成长、成功，一个民族、一个国家的发展进步，都
凝聚着教师辛勤的汗水。从他们身上，我们看到了忠诚教育、
献身教育的崇高境界，看到了辛勤耕耘、爱生敬业的高贵品
质，也看到了为人师表、精心育人的可敬风范。为了让弘扬
尊师重教的优良传统，让幼儿在活动中学会感恩，特意组织
此次活动。

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

一、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。

二、各个年级组活动参考。

（一）幼幼班。

1、儿歌《老师本领大》

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，



唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、可以与教师留影纪念。

（二）低幼班。

1、与家长合作制作—爱心卡。

2、儿歌《幼儿园像我家》

要点：幼儿在通过背诵儿歌的同时，再次感受到老师妈妈对
他们的关爱，萌发喜爱老师的意愿。

3、《美丽花环送“妈妈”》

幼儿园教师节活动设计方案篇五

活动地点；xxx

活动目的：

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心花环以表示对老师的尊
敬。

活动内容：

活动一：儿歌《幼儿园像我家》



要点：幼儿在通过背诵儿歌的同时，再次感受到老师妈妈对
他们的关爱，萌发喜爱老师的意愿。

活动二：歌曲《老师，老师，我爱您》

要点：幼儿在感受3/4拍的音乐的同时用自然的声音演唱歌曲，
并在歌曲中变现出对老师的敬爱之情。

活动三：《美丽花环送“妈妈”》

要点：幼儿用涂色绘画小花的形式，表现出对老师妈妈的喜
爱及尊敬。知道在幼儿园里应该听班里老师的话，每天应该
主动和老师们打招呼。

幼儿园教师节活动设计方案篇六

活动目标：

1.了解书包的结构和各部分的用途，懂得爱护小书包。

2.学习整理书包，做到有序整理物品。

活动准备：

请家长协助幼儿准备书包、水壶、文具盒及文具、书本、跳
绳、毽子等。

活动建议

1.展示我的小书包，帮助幼儿认识各种各样的书包以及包内
的各种用品。

(1)幼儿分组向同伴介绍自己的书包，如颜色、款式、图案、
功能以及包内的用品。



(2)请个别幼儿介绍，教师引导幼儿梳理出书包内的结构，每
部分可以怎样使用，可以放置什么物品：哪些物品可以带，
哪些物品没必要带等。

2.整理我的小书包，帮助幼儿梳理整理书包的办法。

(2)请幼儿自由整理书包，介绍自己的整理方法。

(3)教师和幼儿一起梳理整理书包的方法。

第一步;准备好需要装进书包的物品。如根据第二天课程表中
的内容准备好书本，以及水壶、纸巾、跳绳、毽子等。

第二步：将书包中的物品分类，如文具类、书本类、生活类、
玩具类。

第三步：书包里有很多层，每层都有用处，为每一种物品找
到自己的家，最好将一类的物品放在一层。如书和本子按由
小到大的顺序对其摞好，放在书包最下一层。文具全部放到
文具盒里，把文具和单独放在最上面的一层。书包外面的小
口袋可以放其他的用品，如跳绳等。

第四步：将书包的拉链拉好。

(4)请幼儿根据以上步骤，再次整理书包，引导幼儿记住各类
物品存放的位置。

3.整理书包比赛，熟悉整理书包的方法。

(1)规则：请幼儿快速整理书包，看看谁整理的即快又整齐。
教师说某样物品，请幼儿从书包中快速取出，比一比小组里
谁最快，可反复进行。根据取出物品的速度，选出整理书包
小能手。

(2)请小能手向全班介绍整理方法并展示自己的书包。



幼儿园教师节活动设计方案篇七

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的`温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

9月10日上午

xxxx幼儿园

1、第一阶段（xx月xx日——xx月xx日）：以小班年级组为主
要承办体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安
排各年级段主要活动内容。

2、第二阶段（xx月xx日）：各年级段安排教学活动，托班与
教师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师
节礼物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板
块。

3、第三阶段（xx月xx日—xx月xx日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园教师节活动设计方案篇八

一、活动目标:

1、让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2、通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能



力。

二、活动准备:

1、多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2、每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

三、活动过程

1、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师?谁能说一说咱们小国a班的老师都长的什
么样?(请个别幼儿说)

2、看幻灯片，了解老师的劳动。

看看老师们每天都在干什么呢?(逐一放幻灯片)老师们每天工
作都很辛苦。

3、让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。

吃饭的时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

6、做长寿面，庆祝教师节。(教师巡回指导)

我们全中国的教师都很高兴，9月10日这一天开展了丰富多彩
的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好?一般过生
日、过节都吃什么?(蛋糕、长寿面)我们就做一碗长寿面送给
在座的`老师们好不好?咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，使长
寿面更有营养，让咱们的老师们吃了以后身体棒棒的。



幼儿园教师节活动设计方案篇九

1、初步熟悉歌曲的旋律，理解歌词的内容。

2、愿意跟着老师学习唱歌，产生对老师的爱戴。

1、卡片：小蜜蜂、花朵、小鱼儿、小河。

2、歌曲录音磁带《我为老师唱首歌》。

唱准歌曲旋律、节奏

1、出示挂图，引起幼儿的兴趣：

“谁能告诉大家，图片当中的'小朋友们在干什么？”（在给
老师唱歌）

“什么要给老师唱歌呢？”（谢谢老师）

2、讨论：为什么要谢谢老师？（幼儿自由讨论）

3、理解歌词内容：

（1）“今天我们也来给老师唱支歌。”

教师示范演唱歌曲。

理解歌词内容：

（2）“歌曲中小蜜蜂爱谁？小鱼儿爱谁？”

教师边播放歌曲的旋律边朗诵歌曲。

幼儿跟着老师朗诵歌词。



4、学会歌曲：

（1）教师再次示范演唱。

（2）幼儿边学图边学唱。

（3）幼儿和老师分乐句轮流唱歌。

附歌词：我为老师唱首歌

小蜜蜂爱花朵，

小鱼儿爱小河，

我们爱老师，

老师喜欢我，

我给老师唱首歌，

谢谢老师哺育我。

幼儿园教师节活动设计方案篇十

欢乐歌唱比赛活动动开始了！为了提高教师歌唱技能，丰富
教师业余生活，活动策划组将组织开展一次“真我风采”的
歌唱活动比赛。

9月1日——9月8日为准备阶段，9月9日晚上19：：30正式比
赛。

钱柜歌厅

全体教职工



1、歌唱内容：健康向上、最好是歌颂党、歌颂祖国、歌颂新
时代为主题。

2、歌唱选手：单唱由个人自己选歌，自主报名，择优参加比
赛。九月八日每个年级组挑选三名选手参加全园的比赛。选
手名单报到庄敏红处。

1、评委：邀请园领导：虞凯屏、杨丽萍、周红、黄临华担任
评委工作。

2、评奖：

奖项设置：设一等奖一名、二等将两名、三等奖三名，其他
为鼓励奖。

3、评分标准和计分方式。

（1）演唱的歌曲完整流畅，嗓音条件好，声音舒服、自然、
圆润，无唱法上的.毛病，无中途重唱、停唱现象。（4分）

（2）演唱者声音整齐、音色统一，综合乐感好，有较强的理
解表现能力，能充分表达歌曲的内容。（2分）

（3）音准、节奏、音乐理解能力强，演唱的感情到位，能够
较好地表现出歌曲的情绪，与歌曲伴奏配合默契。（2分）

（4）服装化妆统一，能准确地把握音准节奏和技能技巧，咬
字准确，吐字清晰，精神饱满，竞技状态和临场发挥良好。
（2分）

评分最后结果以10分制进行计算，去掉评委打出的最高分和
最低分，最后取其平均分。

六、有关事项安排。



1、确定主持人一名，（庄敏红）

2、分数统计、奖状书写（吴凌云、谢艳）

3、钱柜团购票：（钱春花、万铮、范珺）

4、照相（王永）。

5、活动资料上传、归档（庄敏红）。


